


Please make staff aware of any allergies and intolerances you might have.  
A full list of all allergens contained in each cocktail is available upon request.

All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

OPUS VICTORIANA SIGNATURE COCKTAILS

Liberal Disposition £18
L o n d o n

SPICY / SMOKY / FRUITY 
Bombay Bramble gin,  

Martini Riserva Speciale Bitter aperitif, 
Quiquiriqui Matatlan mezcal, berry-fortified wine  

and homemade spiced hibiscus syrup

The Admiral £17.5
B r i n d i s i

BITTERSWEET / CITRUSY / WOODY
Aperol aperitif, Woodford Reserve Rye whiskey, 

Montenegro amaro, apricot citrus cordial,  
and ginger tincture

Nanjing Treaty £17.5
H o n g  K o n g

LIGHT / PEPPERY / HERBAL
Poppy seed-infused Bacardí Carta Blanca rum,  
Bacardí Coconut rum, Wray & Nephew White 

Overproof rum, Italicus bergamot liqueur,  
Muyu Vetiver Gris woodland liqueur and fresh lime juice,  

topped up with homemade Thai basil soda

Crown Colony £18
S i n g a p o r e

FRUITY / SWEET / ELEGANT
Patrón Reposado tequila,  

Chambord black raspberry liqueur,  
Italicus bergamot liqueur,

 citrus essence, raspberry syrup  
and blackberry oil

Hidden Truth £18.5
Q u e e n s t o w n

TANGY / VIBRANT / FLORAL 
Butterfly pea tea-infused The Botanist gin,  

Lillet Rose wine-based aperitif, 
Akashi-Tai shiraume ginjo umeshu,  

fresh lemon juice, lavender syrup and yuzu bitters

Bay View £17
S a n  F r a n c i s c o

SOUR / SAVOURY / AROMATIC
Belvedere vodka, Italicus bergamot liqueur,  

Noilly Prat Original Dry vermouth  
and white wine & bay leaf syrup,  

topped with a salty sage air

Welcome Refuge £18.5
C h i c a g o

RICH / WOODY / INTENSE
Angel’s Envy whiskey, Hennessy V.S. cognac,

 Carpano Antica Formula vermouth,  
Suze gentian liqueur, Pernod absinthe,  

homemade grape cordial and Angostura bitters

Golden Harbour £17.5
L i v e r p o o l

FRESH  /  SALTY / RICH
Monkey Shoulder Scotch whisky,  

Belle de Brillet pear & cognac liqueur,  
Hendrick’s absinthe  

and anise salted honey syrup

Literatur
a

Literatur
a

T H E  W R I T T E N  W O R K S  O F  
T H E  E R A  O F F E R  E V E R L A S T I N G  I N F L U E N C E  

O N  W O R L D W I D E  C U L T U R E

The Royal Coffee Maker £95
FOR UP TO FOUR GUESTS

Hennessy V.S. cognac, Whistle Pig 10yr whiskey,  
Lazzaroni maraschino cherry liqueur, sugar, 

signature coffee & tea blend and chocolate bitters,  
topped with a chocolate brownie & vanilla foam

G A D Z O O K S !

w h a t  i s  t h a t

m a c h i n e ?



Please make staff aware of any allergies and intolerances you might have.  
A full list of all allergens contained in each cocktail is available upon request.

All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

The Greatest Enterprise £17.5
S u e z

AROMATIC /  HERBAL / DELICATE 
Monkey Shoulder Fresh Monkey blended grain 
spirit, Jägermeister Manifest liqueur, rue berry 

cordial, almond kefir and egg white, topped up with  
Franklin & Sons brewed ginger beer

The Eighth Wonder £18.5
B o m b a y

GINGERY / SMOKY / WOODY
Johnnie Walker Gold Label Reserve Scotch whisky, 

Ardbeg 10yr Scotch whisky and
 Nonsuch caramelised pineapple & ginger shrub, 

topped up with Franklin & Sons original ginger ale

OPUS VICTORIANA

Capital Calling £17.5
A l l a h a b a d

TROPICAL / CREAMY / SWEET
Volcán de Mi Tierra Blanco tequila,  

banana liqueur, mango lassi,  
fresh lime juice and pandan leaf syrup

Shintoshu £17
Y o k o h a m a

MELLOW / NUTTY / INDULGENT
Roku gin, matcha & rice milk,  

coconut, tonka bean  
and sugar

Pearl of the Orient £18.5
S h a n g h a i

SWEET / FRUITY / TROPICAL
Belvedere vodka, Muyu Jasmine Verte floral 

liqueur, passion fruit juice, yoghurt powder and  
Moët & Chandon Impérial Blanc N.V.  

Champagne cordial

Golden Age of Mixology £17.5
N e w  Y o r k

RICH / WOODY / BITTER
Dewar’s 12 yr Scotch whisky,  

Martini Riserva Speciale Rubino vermouth,  
Campari aperitif, Cynar artichoke liqueur 

and Jerusalem artichoke oil

Phantom Spectre £36
P a r i s

RICH / INTENSE / SMOKY
Hennessy X.O. cognac, Tia Maria coffee liqueur, 

Cointreau Noir orange liqueur,  
Tio Pepe Fino sherry, cherry syrup  

and cherry wood smoke

Home Rule £14
D u b l i n

Non-alcoholic 143 kcal

FRESH / LIGHT / SOUR
Caleño Light & Zesty non-alcoholic spirit,  
fresh grape juice, fresh lime juice, sugar  

and Franklin & Sons pink grapefruit tonic water  
with bergamot

SIGNATURE COCKTAILS

MythsMyths
F R O M  F O L K L O R E  T O  T A L E S  O F  C R E A T I O N  

-  I T  I S  A  G R E A T  I R O N Y  T H A T  I N  T H E  A G E  O F  R E A S O N ,  
T H E S E  S T O R I E S  A R E  S T I L L  E S S E N T I A L 



Please make staff aware of any allergies and intolerances you might have.  
A full list of all allergens contained in each cocktail is available upon request.

All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

OPUS VICTORIANA

Freeport £17.5
A d e n

INTENSE / INDULGENT / DRY 
Eminente Reserva 7yr rum,  

Martini Riserva Speciale Ambrato vermouth,  
Nardini Acqua di Cedro lemon liqueur,  

raspberry syrup and yuzu bitters

Accendit Cantu £17.5
C a l c u t t a

TROPICAL / FRUITY / SWEET 
Secret Garden Apothecary Rose gin,  

Choya sake, lychee wine,  
homemade raspberry and cider cordial, 
fresh lime juice and pandan leaf syrup

Liberty and Truth £18
N e w  Y o r k

ROASTED / DELICATE / AROMATIC
Glenfiddich 15yr Scotch whisky,  

roasted almond-infused  
Drambuie Scotch whisky liqueur  

and fresh lemon juice, topped with an  
apple & Disaronno liqueur foam

Seagull Salvation £17
S a lt  L a k e  C i t y

COMPLEX / WOODY / SWEET
Woodford Reserve Bourbon whiskey,  

Lucano Anniversario amaro, 
Vermouth del Professore Chinato,  

salted maple syrup  
and liquorice bitters

Finding Fortitude £17
F o r t  K e a n y

INDULGENT / INTENSE / NUTTY
Mount Gay Black Barrel Double Cask Blend rum, 

Discarded Cascara vermouth,  
Frangelico hazelnut liqueur, sugar and coffee,  

topped with a chocolate brownie & vanilla foam

Patriot’s Passage £18.5
M e d i c i n e  B o w

TROPICAL / FRUITY / RICH
Casamigos Blanco tequila,  

Grand Marnier orange liqueur,  
mango tepache, fresh clementine juice  

and fresh lime juice

SIGNATURE COCKTAILS

The Royal Albert Hall £19
L o n d o n

RICH / FRUITY / EFFERVESCENT
Bombay Sapphire gin,  

Chambord black raspberry liqueur, 
pineapple tepache, pomegranate juice and  

fresh lemon juice, topped up with  
Moët & Chandon Impérial Blanc N.V. Champagne 

Mole Antonelliana £18.5
T o r i n o

BITTERSWEET / AROMATIC /  SPICY
Santa Teresa 1796 rum,  

Martini Riserva Speciale Rubino vermouth,  
Martini Fiero vermouth, lavender oil  

and spicy Peychaud's Bitters

Sacred Totem £14
O m a h a

Non-alcoholic 108 kcal

BITTER / CITRUSY / SPICY
Caleño Dark & Spicy non-alcoholic spirit, 

Martini Vibrante non-alcoholic aperitif, fresh lime juice  
and date & orange syrup, topped up with  
Franklin & Sons mandarin with ginger

ArtefactArtefact& Provenance
& Provenance

O U R  L I V E S  A R E  I N D E L I B LY  L I N K E D  
T O  I T E M S  A N D  P L A C E S  T H A T  W E R E  D I S C O V E R E D  

A N D  C R E A T E D  B Y  O U R  A N C E S T O R S



Please make staff aware of any allergies and intolerances you might have.  
A full list of all allergens contained in each cocktail is available upon request.

Fogg’s Favourites
Passepartout £17
FRESH / LIGHT / SOUR

Hendrick’s gin, fresh cucumber, 
fresh lemon juice,  

sugar syrup, egg white  
and black pepper

Elskling £17.5
FRESH / LIGHT / DELICATE

Oxley gin, St-Germain 
elderflower liqueur,  
cloudy apple juice,  

fresh lime juice, sugar syrup 
and peach bitters

Spicy Rupee £17
SPICY / AROMATIC /  EXOTIC

Vanilla-infused Smirnoff Black 
No. 55 Small Batch vodka,  

chilli-infused elderflower cordial, 
fresh lime juice and honey water

Burlington Martini £17
FRESH / LIGHT / DELICATE

Grey Goose L’Original vodka*, 
cucumber, fresh lime juice,  
sugar syrup and fresh mint

*also available with Bombay Sapphire 
Premier Cru gin in the place of  
Grey Goose L’Original vodka

Perfect Timing £17.5
SPICY / CITRUSY / INVIGORATING

Patrón Silver tequila,  
Cointreau orange liqueur,  

pink grapefruit juice, 
fresh lime juice and  

chipotle chilli-infused  
hibiscus syrup

Available to enjoy at all London establishments of Phileas J. Fogg, Esq.

All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

Negroni £80
VINTAGE LIMITED EDITION

Gordon’s gin (1970s),  
Campari aperitif (1980s)  

and Martini & Rossi  
vermouth (1970s)

Gin Martini £70
VINTAGE LIMITED EDITION

Beefeater gin (1980s) and  
Serrano Dry vermouth (1960s)

White Lady £75
VINTAGE LIMITED EDITION

Gordon's gin (1970s),  
Cointreau orange liqueur (1970s),  

fresh lemon juice 
 and egg white

The finest vintage spirits in the world’s most renowned classic cocktails. The adventure began right here…

Daiquiri £65
VINTAGE LIMITED EDITION

Bacardí Superior rum (1970s), 
fresh lime juice  
and caster sugar

Sidecar £95
VINTAGE LIMITED EDITION

Courvoisier 3 Stars Luxe  
cognac (1970s),   

Cointreau orange liqueur (1970s) 
and fresh lemon juice

Rob Roy £80
VINTAGE LIMITED EDITION
Johnnie Walker Black Label  
12yo Scotch whisky (1980s), 

Martini & Rossi vermouth 
(1970s) and Angostura bitters

Vintage Cocktails

EXTRAORDINARY SIPSADVENTUROUS LIBATIONS



All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

CARPE DIEM!
Now Is No Ordinary Moment in Time

ALWAYS CELEBRATE

For current vintages and further 
information on our Champagnes, 
p lease speak to  a  member  
of  the household staf f

Champagne	 Glass	 Bottle	 Magnum	 Jeraboam
	 125ml	 750ml	 1,500ml	 3,000ml

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BLANC N.V. 	 £17	 £95	 £195	 £550

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL ROSÉ N.V.  	 £19	 £110	 £250	 £750

MOËT & CHANDON GRAND VINTAGE BLANC 	 - 	 £145	 - 	 -

MOËT & CHANDON GRAND VINTAGE ROSÉ 	 - 	 £165	 - 	 -

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL N.V. 	 £19	 £110	 - 	 -

VEUVE CLICQUOT ROSÉ N.V. 	 - 	 £150	 - 	 -

VEUVE CLICQUOT VINTAGE BLANC	 - 	 £145	 - 	 -

VEUVE CLICQUOT VINTAGE ROSÉ	 - 	 £175	 - 	 -

VEUVE CLICQUOT 
LA GRANDE DAME VINTAGE BLANC	 - 	 £295	 - 	 -

RUINART BLANC DE BLANCS N.V. 	 £28	 £165	 - 	 -

RUINART ROSÉ N.V. 	 £29.5	 £175	 - 	 -

DOM RUINART VINTAGE BLANC DE BLANCS	 - 	 £290	 - 	 -

bubbles	 Glass	 Bottle
	 125ml	 750ml

CHAPEL DOWN VINTAGE RESERVE BRUT 2019 
-  Kent,  England 	 £13.5	 £78

CHAPEL DOWN ROSE BRUT N.V. 
-  Kent,  England 	 - 	 £72

NON-ALCOHOLIC

WILD LIFE BOTANICALS NUDE SPARKLING,  
-  Cornwall ,  England 	 - 	 £48

Krug	 Glass	 Half	 Bottle	 Magnum	 Jeroboam
	 125ml	 375ml	 750ml	 1,500ml	 3,000ml

KRUG GRANDE CUVÉE	 £65	 £190	 £350	 £750	 £3,700

KRUG ROSÉ	 - 	 - 	 £550	 - 	 -

dom Pérignon	 Glass	 Half	 Bottle	 Magnum	 Jeroboam
	 125ml	 375ml	 750ml	 1,500ml	 3,000ml

DOM PÉRIGNON BLANC	 £60	 - 	 £325	 £700	 £4,250

DOM PÉRIGNON ROSÉ	 - 	 - 	 £600	 £1,300	 -

DOM PÉRIGNON BLANC P2	 - 	 - 	 £650	 - 	 -



All items include VAT. All items are subject to availability.  
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

All still wines are served in 175ml measures as standard,  but are also available in 125ml measures upon request
All items include VAT. All items are subject to availability. A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

Wine	 Glass	 Bottle	 Magnum
	 175ml	 750ml	 1,500ml

white
LOUREIRO & ALVARINHO - AZEVEDO,  Vinho Verde,  Portugal 	 £10.8	 £45	 -

PICPOUL DE PINET -  BARON DE BADASSIÈRE,  Languedoc,  France	 £11.2	 £49	 -

CHARDONNAY -  MAS LA CHEVALIÈRE,  Pays d'Oc,  
Languedoc-Roussi l lon,  France	 £12.5	 £54	 -

RIESLING -  MAXIMIN GRÜNHAUS, 'MAXIMIN',  Mosel ,  Germany	 - 	 £55	 -

SAUVIGNON BLANC -  TINPOT HUT,  Marlborough ,  New Zealand	 - 	 £58	 -

CORTESE -  LA GIUSTINIANA `LUGARARA` GAVI DI  GAVI,  Piemonte,  I taly 	 - 	 £68	 -

PINOT GRIGIO -  ALOIS LAGEDER,  Porer,  Alto  Adige,  I taly 	 - 	 £70	 -

SAUVIGNON BLANC -  CLOUDY BAY,  Marlborough,  New Zealand	 £18	 £72	 -

CHARDONNAY -  JEAN-CLAUDE BOISSET BOURGOGNE  
CHARDONNAY LES URSULINES,  Burgundy,  France	 - 	 £73	 -

PINOT GRIS -  PROPHET'S ROCK,  Central  Otago,  New Zealand	 - 	 £79	 -

CHARDONNAY -  ALOIS LAGEDER,  Löwengang,  Alto  Adige,  I taly 	 - 	 £89	 -

rosé
GRENACHE BLEND -  MAISON MIRABEAU, CLASSIC ,  
Côtes  de Provence,  France	 £10.5	 £43	 -

GRENACHE BLEND -  WHISPERING ANGEL BY CHÂTEAU D’ESCLANS,  
Côtes de Provence,  France	 £15	 £60	 £120

orange
SAUVIGNON BLANC -  MACÉRATION DE SOIF VIN ORANGE,  
DOMAINE JOËL DELAUNAY,  Loire,  France	 - 	 £58	 -

	 Glass	 Bottle	 Magnum
	 175ml	 750ml	 1,500ml

red
GRENACHE -  WILLUNGA 100,  McLaren Vale,  South Austral ia   	 £11.2	 £48	 -

SYRAH, MOURVÈDRE, GRENACHE  
-  FAMILLE PERRIN CÔTES-DU-RHÔNE,  Southern Rhône,  France	 £12.5	 £52	 -

MALBEC -  TERRAZAS DE LOS ANDES RESERVA,  Mendoza,  Argentina	 £14.5	 £58	 -

MALBEC -  KAIKEN CLÁSICO,  Mendoza,  Argentina	 - 	 £45	 -

CABERNET SAUVIGNON - JOURNEY'S END SINGLE VINEYARD,  
Stel lenbosch,  South Africa	 - 	 £55	 -

TEMPRANILLO -  IZADI,  Rioja  Reserva,  Rioja,  Spain	 - 	 £60	 -

TEMPRANILLO BLEND -  PHINCAS,  Rioja  Alavesa,  Rioja,  Spain	 - 	 £65	 -

PINOT NOIR -  COPPER POT,  Thorne & Daughters,  
Western Cape,  South Africa	 - 	 £68	 -

PINOT NOIR -  GERARD BERTRAND DOMAINE DE L'AIGLE,  
Occitanie,  France	 - 	 £70	 -

MERLOT & MALBEC -  CHÂTEAU TOUR DE CAPET,  
Saint-Émil ion Grand Cru,  Bordeaux,  France	 - 	 £72	 -

CORVINA -  RONDINELLA,  Mol inara,  Vi l la  Belvedere,  
Amarone del la  Valpol icel la,  Veneto ,  I taly 	 - 	 £75	 -

NEBBIOLO -  BAROLO DI MONFORTE D'ALBA,  
Domenico Clerico ,  Piedmont,  I taly 	 - 	 £80	 -

PINOT NOIR -  CLOUDY BAY,  Marlborough,  New Zealand	 £20	 £84	 -

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT -  PETIT VERDOT,  
Moul in  de La Lagune,  Haut-Médoc,  Bordeaux,  France	 - 	 £90	 -

TINTA DE TORO -  NUMANTHIA,  Cast i le  and León,  Spain	 - 	 £130	 -

CABERNET SAUVIGNON & MALBEC  
-  CHEVAL DES ANDES,  Mendoza,  Argentina	 - 	 £150	 -

SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC  
-  MARCHESI ANTINORI,  TIGNANELLO,  Tuscany,  I taly 	 - 	 £285	 -

NEBBIOLO -  GAJA,  Costa Russi ,  Langhe-Barbaresco,  Piedmont,  I taly 	 - 	 - 	 £980

BORDEAUX BLEND -  ORNELLAIA,  Bolgheri  Superiore,  Tuscany,  I taly 	 - 	 - 	 £1,020

BORDEAUX BLEND -  CHÂTEAU HAUT-BRION,  
Pessac-Léognan,  Bordeaux,  France	 - 	 £2,900	 -

MERLOT -  CHÂTEAU PÉTRUS,  Pomerol ,  Bordeaux,  France	 - 	 £3,600	 -

For current vintages and further 
information on our fine wines, please 
speak to a member of the household staff



All items include VAT. All items are subject to availability. A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.  
Adults need around 2,000 kcal a day. Any kcal value stated refers to the total kcal amount in the whole portion.

Please make staff aware of any allergies and intolerances you might have.  
A full list of all allergens contained in each cocktail or dish is available upon request.

ExQuisite 
eatables

WHITSTABLE BAY BLONDE LAGER  �4 .5% 330ml	 £7.5
A pale, refreshing lager with spicy overtones perfectly balanced by the  
scent of fresh flowers and buttery biscuit base notes.

SINGHA THAI LAGER  �5% 330ml	 £7.8
Double Saaz hops provide a purely distinctive palate. Clean, fresh  
and toasty flavours, with a tropical fruit aftertaste.

WHITSTABLE BAY PALE ALE  �4% 500ml	 £7.8
A light, refreshing, thirst-quenching ale with sweet maltiness balanced  
by fresh pine notes.

SHEPHERD NEAME INDIA PALE ALE  6.1% 500ml	 £7.8
Heavily hopped beers and delivers potent bitterness, offset with generous  
amounts of pale ale malt to deliver a balanced, yet uncompromising brew.

CURIOUS APPLE CIDER  5.2% 330ml	 £7.5
A clean and aromatic cider using only fully ripe, hand-picked  
Kentish Rubens and Bramley apples. Crisp, fresh aromas of green apple  
and hints of elderflower, citrus and kiwi fruit.

OLD MOUT STRAWBERRY & APPLE  �4% 500ml	 £7.5
A delicious burst of strawberry sweetness balanced evenly with  
a crisp apple delight.

DAYS LAGER �0.0% 330ml 73kcal �	 £7
Clean, crisp and sessionable. Lightly malted, with well-balanced  
floral and citrus notes.

DAYS PALE ALE �0.0% 330ml 69kcal �	 £7
Bold, balanced and vibrant. Tropical overtones, with a satisfyingly  
clean grapefruit finish.

nibbles
ROSEMARY MIXED NUTS £6.5   421 kcal

NOCELLARA DEL BELICE OLIVES £6.5   241 kcal

FETA-STUFFED PEPPERS £7   323 kcal

SWEET CHILLI & HERB CHARGRILLED MUSHROOMS £7   329 kcal

BALSAMIC BORETTANE ONIONS £7   96 kcal

SALTED ANCHOVIES IN OIL £8   87 kcal

cheese
MATURE CHEDDAR £7  403 kcal

TALEGGIO £7  315 kcal

charcuterie
SERRANO HAM £8 165 kcal

FELINO SALAMI £8 302 kcal

dessert wine	 Glass	 Bottle
	 100ml	 500ml
NICOLIS,  RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO� 
Veneto ,  I taly 	 - 	 £90

port	 Glass	 Bottle
	 100ml	 750ml
GRAHAM'S,  LATE BOTTLED VINTAGE� 
Douro Val ley,  Portugal 	 £8.5	 £60

GOULD CAMPBELL,  1966 VINTAGE� 
Douro Val ley,  Portugal 	 - 	 £380

beer & Cider



spirits of all nations

Snifters
Our vast collection of spirits. 
Served solo or with one of our  
mixers from Franklin & Sons.

Spirit bottles to share  
with your table. All served  

with mixers from Franklin & Sons.

The Residence also holds a truly extraordinary collection of gin, vodka, rum,  
cachaça, tequila, mezcal, sotol, whisk(e)y, armagnac, cognac, brandy, pisco,  

calvados, absinthe, amaro and liqueurs; a veritable cornucopia of delight,  
with libations from every corner of the globe. 

Scan either of the codes below to view the appropriate menu.

Decanters

All items include VAT. All items are subject to availability. A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
Spirits are served in 50ml measures as standard, but are also available in 25ml measures upon request.


